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Datum izleta: 14.06.2025. / subota 

Program izleta: 
Polazak autobusa u 6:00 sati s južnog parkirališta 

Gradskog poglavarstva u Zagrebu.  Ugodno putovanje u 

smjeru Dalmacije uz kraća zaustavljanja tijekom putovanja 

do ŠIBENIKA. Šibenik je jedini dalmatinski grad koji svoje 

korijene ne vuče iz antičkoga doba, već je porijeklom i 

postankom “pravi hrvatski grad”. Prvi se put spominje na 

Božić 1066. u darovnici kralja Petra Krešimira IV. (otud mu 

i ime Krešimirov grad). Povijest grada oblikovat će 

Mlečani, Habsburška Monarhija, Kraljevina SHS, NDH, 

Jugoslavija (koja ga je pretvorila u radničko i industrijsko 

središte Dalmacije)… Povijest grada  i ulogu koju je imao 

nekad i danas upoznat ćemo u pratnji lokalnoga vodiča, 

a posjetit ćemo i najveću i najpoznatiju gradsku znamenitost; KATEDRALU SV. JAKOVA koju je UNESCO 2000. godine 

uvrstio na listu kulturne i materijalne baštine. 

   U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe na Gradskoj rivi (“od mula Krke”) nakon čega slijedi isplovljavanje brodom 

do  TVRĐAVE SV. NIKOLE. Tvrđava sv. Nikole, izgrađena u kanalu Sv. Ante, predstavlja jedinstveni obrambeni sustav 

Mletačke Republike od prodora Turaka. Slijedi plovidba kanalom do same tvrđave, iskrcaj i razgled ovoga jednistvenoga 

spomenika Hrvatske. Zbog svojeg položaja, izgleda i očuvanosti uvrštena je na UNESCO-vu listu kulturne baštine 2017. 

godine. Na povratku u grad Šibenik prilika je doživjeti grad s njegove najljepše strane – morske – i uhvatiti nezaboravne 

fotografije na spektakularnu gradsku vizuru. Nakon iskrcaja kraće slobodno vrijeme do popodnevnih sati kad je 

predviđen polazak prema Zagrebu.  Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.  

 
ARANŽMAN UKLJUČUJE:  
 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema 

programu 
 Licenciranog turističkog pratitelja putovanja  
 Licenciranog lokalnoga vodiča grada Šibenika  
 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 Troškove organizacije 

ARANŽMAN NE UKLJUČUJE: (DOPLATA PRILIKOM 

UPLATE ARANŽMANA):      
 IZLET BRODOM DO TVRĐAVE SV. NIKOLE (CCA DVA 

SATA) UKLJUČUJE; POVRATNU PLOVIDBU BRODOM, 
ULAZNICU ZA TVRĐAVU SV. NIKOLE, LOKALNOGA 

VODIČA NA BRODU, AUDIO-VODIČ U TVRĐAVI - 

GRUPNA CIJENA (MIN. 20 – U SLUČAJU MANJEG BROJA 

PRIJAVLJENIH KORIGIRA SE CIJENA ULAZNICA) 
 19 €   (ODRASLI)     
 14,50€  (DIJETE 7-18 GOD./UMIROVLJENICI)  
 

 
Napomene:  Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim 

uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima 

„Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju 

promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog 

razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja) 
 

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com 


